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г. Кривой Рог, пр. Почтовый 52/4, офис 308, е-mail: krtour@yandex.ru
Тел.:92-38-81, 067-682-92-56, 067-569-03-94 Светлана Семёновна,                                                   

097-495-47-92, 099-985-86-12 Наталья  Викторовна,

067-923-55-44, 095-472-55-44 Виктория Викторовна,

096-379-84-82 Елена Михайловна.
КАМЕНЕЦ-ПОДОЛЬСКИЙ-ХОТИН-ЧЕРНОВЦЫ
1 день. Выезд из Кривого Рога.
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2 день.  Встреча на ж/д вокзале в г.Хмельницкий. Переезд в г.Каменец-Подольский. Поселение. Пешеходная экскурсия по Каменцу, который является одним из самых древних городов Украины. В нем насчитывается более ста выдающихся памятников истории. Вас ждет знакомство с городом-крепостью, средневековая часть которого расположена в живописной петле реки, что делало Каменец-Подольскую крепость непобедимой. Во время экскурсии вы услышите польскую и османскую историю жизни города, посетите Турецкий бастион, Городскую Ратушу (17-18 ст.), где на протяжении многих столетий находился польский магистрат, Костел св. апостолов Петра и Павла – известный своими фресками Джованни Сампини, турецким минаретом с золотой фигуркой Девы Марии, каменной Лаурой и уникальным органом на 972 трубы и Доминиканский монастырь (15-18 ст.). Осмотрите Армянский квартал и Николаевский собор (15-18 ст.). Пешеходная экскурсия в архитектурный памятник–Старая крепость (16-18 ст.) – комплекс сооружений военной архитектуры с башнями и бойницами. Во время экскурсии вы увидите подземелья, долговую яму, колодец, Новый замок, Замковый мост, и др. Обед. Переезд в г.Хотин, один из древних городов Украины. Осмотр историко-архитектурного заповедника «Хотынская крепость» (ХІ-ХVIII вв.),  которая пережила века и видела под своими стенами полчища воинов Османской империи, воинов Петра Дорошенко... Замок (цитадель) состоит из четырех оборонных башен, дворца коменданта, офицерских казарм, церкви. Ее внушительные стены служили декорациями в таких известных кинофильмах, как "Захар Беркут", "Баллада о доблестном рыцаре Айвенго", "Д'Артаньян и три мушкетера", "Стрелы Робин Гуда", "Тарас Бульба". К 1000-летию Хотинской крепости проведена реставрация.  Переезд в г.Черновцы. Ужин. Свободное время. Ночлег.
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3 день.   Завтрак. Выселение из отеля. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Старому городу: Вы пройдете по единственной пешеходной улице города ул.Кобылянской, бывшая Панская, увидите уникальные сооружения и удивительные памятники архитектуры 19 века, Художественный музей, Оперный театр, Кафедральный Николаевский собор, («пьяная церковь»), площадь Центральную, с городской ратушей 1847 года, Театральную, с ансамблем строений, площади Филармонии и Турецкую. Обед. Экскурсия в Черновецкий национальный университет им. Ю. Федьковича– архитектурный ансамбль бывшая Резиденция православных митрополитов Буковины и Далмации. Комплекс состоит из Семинарской церкви, Митрополитского корпуса, Семинарского корпуса и дома для приезжих. Во  время экскурсии Вы посетите главный корпус резиденции с роскошными залами (Синодальный, Священного синода), в которых митрополит устраивал аудиенцию для высоких гостей. Также посетите  действующую церковь Трех Святителей, осмотрите парк с редкими породами деревьев.  Трансфер  в г.Тернополь. Отъезд с ж/д вокзала  г.Тернополь.
4 день. Прибытие в Кривой Рог.

Ориентировочная стоимость тура с одного человека (группа 15+2)- 1800-1900грн.
Внимание!! Цены даны на 01.09.2017. Подлежат уточнению при заказе группы.
В стоимость входит: проезд в плацкартных вагонах и заказ билетов, постельное белье, работа транспорта на маршруте, входные билеты, питание по программе, проживание, работа экскурсовода и экскурсионные услуги, страховка.

ПУТЕШЕСТВУЙТЕ  С НАМИ!
