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м. Кривий Ріг, пр. Поштовий,  52/4, оф. 308. Е-mail:   krvtour@ukr.net
Тел.: (0564) 92-38-81, 067- 682-92-56, 067- 569-03-94 Світлана Семенівна,                                                    

 097-495-47-92, 099-985-86-12 Наталія Вікторівна,

067-923-55-44, 095-472-55-44 Вікторія Вікторівна,
096-379-84-82 Олена Михайлівна.
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1 день    Виїзд з Кривого Рогу.
2 день   Приїзд до Львова. Зустріч на вокзалі. Трансфер в готель. Поселення  (згідно правил).
Пішохідна екскурсія „Вулицями старовинного Львова” (3.5 год. з екскурсоводом). Стара частина міста занесена до світової спадщини ЮНЕСКО: пл. Ринок (своєрідний музей під відкритим небом - всі будинки на цій площі є пам’ятками архітектури XVI-XІX ст.),  Ратуша, Чорна Кам’яниця, Італійський дворик, будинки Корняктів, Архієпископів, Любомирських, Масарі, Успенська церква, Порохова вежа, Міський та Королівський арсенали, пл. Підкови, вул. Вірменська, костел і монастир Домініканців та Бернардинів, Оперний театр (екскурсія по Оперному театрі). Екскурсія до «Музею-Аптеки» та  відвідування Майстерні Шоколаду. Обідо-вечеря. Вільний час.
3 день   Сніданок.  Перше враження про стародавнє місто – пішохідна екскурсія з екскурсоводом “Княжий Львів”. Спершу маленький екскурс в минуле, у вигляді сходження на вершину міста – Високий замок (розташований біля Лисої гори, овіяній безліччю легенд). Огляд будинків, вуличок і всіх визначних пам'яток з висоти пташиного польоту. Куди не глянь - скрізь хочеться побувати, все побачити.  Наступний крок - екскурсія "Храми Львова”. Ви переконаєтесь, наскільки це місто багате сакральними цінностями: греко-католицький храм св. Юрія (внесений до списку ЮНЕСКО), Єзуїтська, Бернардинська, Преображенська, Вірменська, Успенська церква, Домініканський, Онуфріївський собори, храм Параскеви П'ятниці, св. Миколи, та інші. І це ще не все! Як же без гордості нашого міста - відомого музея  “Арсенал” (екскурсія). Обід. 
Відвідання Аквапарку “Пляж” (гром.транспорт). Розваги та плавання у басейнах та на гірках. У розважальній зоні аквапарку «ПЛЯЖ» 9 екстремальних гірок різної довжини та рівня складності, дитячий басейн, розважальний басейн, басейн з протитечією та найбільший у Західному регіоні 50-ти м. спортивний басейн. Вечеря. Вільний час.
4 день   Виселення з готелю. Сніданок. 
Екскурсія  в Музей народної архітектури і побуту під відкритим небом „Шевченківський гай”        (гром. транспорт з екскурсоводом). Це музей під відкритим небом, де можна ознайомитись з побутом українців. На сьогодні на території етно-зон Музею розташовано 124 пам'ятки архітектури, котрі об'єднані в 54 садиби. В Музеї функціонують чотири виставкових зали. Два з них мають постійну експозицію. У музеї зібрані оригінальні сільські будівлі, що висвітлюють побут селян Бойківщини, Гуцульщини, Лемківщини XVIII-XX ст. Обід. 
Трансфер на вокзал від готелю.
5 день   Прибуття до Кривого Рогу. 
Орієнтовна вартість туру (з однієї особи) група15+2 – 2100-2250 грн.

Ціни прораховані на 01.03.2018р. Підлягають уточненню після замовлення з/д квитків, бронювання готелю або хостелу та уточнення кількості туристів.

У вартість включено: проїзд у плацкартних вагонах та заказ квитків, чай, проживання згідно правил, транспортне обслуговування по програмі, трансфер вокзал-готель-вокзал, супровід гіда, екскурсії згідно програми, екскурсійне обслуговування, харчування згідно програми, вхідні квитки до музеїв та аквапарку, страховка.
У вартість не включено: проїзд громадським транспортом
ПОДОРОЖУЄМО РАЗОМ УКРАЇНОЮ!
